

“大同好粮”香飘全国农交会

52家参展企业的400多种产品销售一空

本报讯（记者 孙向阳）10月19日，第22届全国农交会在国家会展中心（天津）圆满收官，我市展团成绩亮眼，52家企业400多种产品全部销售一空，现场销售33万元，达成贸易、加工、技术合作意向200多个，意向金额2300万元，实现了品牌展示与市场开拓“双丰收”。

第22届全国农交会由农业农村部主办，以“塑强品牌助振兴，提振消费增活力”为主题，聚焦粮油、果蔬、畜产品、水产品等产业发展成效和巩固拓展脱贫攻

坚同乡村振兴有效衔接成果，以做强品牌提振消费为核心，以权威发布、产品展示、招商引资、产销对接等为主要方式，充分展现我国农业农村发展成就、推广新品种、新技术、新设备、新业态，活跃城乡消费市场，带动产业提质增效和农民增收致富。

为提升“大同好粮”“大同黄花”品牌影响力，拓宽特优农产品销售渠道，增加农民收入，我市加强组织领导、精心谋划参展，按照“政府搭台、企业唱

戏、农民受益”的原则，统一设计制作、搭建装修展区，整体突出“大同好粮”“大同黄花”以及古都大同文化特色。各县区、各有关企业开展产品展示展销、品牌推介、贸易洽谈等活动。各县区组织以绿色、有机、地理标志、全国名特优新农产品、“有机旱作·晋品”等为主的企业参展。展会期间严格落实农产品质量安全追溯“四挂钩”意见，并参与组委会组织的各类招商贸易、产销对接、品牌宣介等活动。



善化寺成为旅游新热点

10月16日，游客在善化寺朱红山门前拍照打卡，感受古刹魅力。

借动画电影《浪浪山小妖怪》的热度，善化寺成为我市旅游新热点，影片中“最萌四大天王”原型取自寺内辽金彩塑，吸引各地游客前来打卡。

为提升游览体验，市文物部门对古建进行景观亮化，完善配套设施，增设智能导览设备与志愿服务岗，优化游客动线。

本报记者 张占兵 摄

新荣区“短视频+电商”赋能乡村振兴

“大家好，我是山西大同新荣区堡子湾乡驻村工作队陈海军……”从2022年起，陈海军借助抖音、微视频等平台，宣传家乡特色农产品和风景名胜。他的抖音账号里，350多个视频作品满是泥土芬芳和生活气息，让网友们隔着屏幕了解到新荣区的独特魅力。

这是该区“短视频+电商”赋能乡村振兴的一个缩影。

近年来，“新荣好粮”区域公用品牌建设有声有色，从顶层设计到落地执行实现全链条覆盖。政府层面统筹政策与资源，如依托乡村e镇项目提供资金支持；企业层面主动加大产品研发与市场开拓力度；市场层面通过乡村e镇搭建运作平台，开展中高端产品研发；品质层面以示范基地建设和质量追溯体系为核心，严格执行绿色生产标准。

该区整合了电商服务、物流配送、产品

展销、电商直播、人才培育及杂粮文化展示等多元功能，电商服务中心为企业提供全方位支持，物流中心保障运输畅通，产品展示中心陈列特产、吸引客商，融合物流与商贸，直播室助力商家推广，提升品牌知名度，培训室提供课程与实操指导，助力电商就业创业，杂粮博物馆展示文化，传承农耕智慧，通过这套服务“组合拳”，叫响了“新荣杂粮”品牌。

据中新网

云州区法院公布一批悬赏执行名单

本报讯（记者 孙露）17日，云州区人民法院曝光一批拒不履行生效法律文书的失信被执行人，并对提供被执行人财产线索者予以奖励。据悉，这是今年该院公布的第10期悬赏执行名单。

为切实保护债权人的合法权益，打击被执行人规避执行行为，促进社会信用机制的建立，云州区人民法院依申请执行人申请发布悬赏公告，对被执行人财产线索提供者予以奖励。如提供的线索是法院未掌握或者申请执行人未提供，经查证属

实并据已实际控制被执行人及财产的，法院将按照申请执行人的承诺给予举报人奖励，并依法予以严格保密。

在此次公布的5名被执行人中，执行标的额最大的案件是姚琰案，执行标的90240元，悬赏金额1000元；执行标的额最小的案件是郭世元、马蕾案，执行标的13200元，悬赏金额500元。其他被执行人根据生效法律文书执行标的额不等，分别是杨建平案和李建林案，分别悬赏1000元。

云州区人民法院提醒，未履行或者未

完全履行生效法律文书确定义务的被执行人，应当在指定期限内主动向债权人或自觉到该院履行生效法律文书确定的义务，否则依法予以制裁。



指尖技艺 就业助力

17日，“指尖技艺·就业助力——开源街道手工就业进社区”活动在民懋社区拉开帷幕。

活动由开源街道联合平城区人社局、区妇联主办，分现场体验与集中培训两个阶段，通过“学技+就业”双轨模式，破解居民“学技无门、有闲无活”难题，推动“指尖技艺”转化为“指尖经济”，助力居民就业增收。

图为居民现场学习缠花。

本报记者 韩莹 摄



资讯快递

省运会体操资格赛在同落幕

大同代表队获7金3银6铜

本报讯（记者 史涌涛）经过6天激烈角逐，第十七届省运会（竞技体育）体操资格赛在我市圆满落幕，大同代表队发挥出色，获得7金3银6铜的佳绩。

比赛由省体育局主办，10月15日在大同市体育中心开赛，共有来自全省的7支代表队的245名运动员参赛，设个人全能、个人单项、集体自由体操等项目，按年龄分为甲、乙、丙等多个组别。比赛中，运动员在赛场上奋勇争先，其矫健身姿与优美动作，吸引观众尽情感受这项兼具技巧精度与艺术感染力的运动之美。



18日，市体育中心游泳馆内水花飞溅、掌声阵阵，为期2天的大同市第八届“未来之星”青少年阳光体育大会游泳比赛在此举办。

作为2025年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动的重要组成部分，此次比赛以“体教融合助成长，青春逐浪向未来”为理念，吸引了各中小学、幼儿园、游泳俱乐部的千余名儿童和青少年参与，成为展现我市儿童青少年游泳运动水平与精神风貌的重要平台。

图为活动现场。

本报记者 戎禹仁 摄

新闻追踪

文盛街绿化带杂物已清理

本报讯（记者 龙中华）“我们已将文盛街东南侧‘碾压’绿化带的杂物进行了彻底清理，并告知商家今后不得在绿化带堆积杂物。”16日，平城区园林绿化中心相关负责人致电本报热线说。

文盛街东南侧的绿化带内，一大片植被被数十根钢管和餐桌等杂物挤压，部分绿植受损，一些植被已发黄枯萎，杂物周边绿植的叶片也有不同程度破损。好好的绿化带植被被钢管、餐桌等压倒损坏，让附近的市民看了心疼。

街头绿化是扮靓城市的风景线，绝不能让随意堆放的杂物破坏这份整洁和美丽。对此，平城区园林绿化中心一位负责人表示，他们会派人赶往现场及时处理。

本报10月16日刊发了《文盛街绿化带遭杂物“碾压”的报道。当日上午，平城区园林绿化中心就派人赶往现场清理杂物，同时告知涉事商家，不允许再往绿化带堆积杂物。该负责人表示，今后他们也会加大巡逻频次，一旦发现绿化带有人为损坏、堆积杂物等现象，将立即制止或清理。

